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Eine besondere Klasse algebraisch auflisbarer Gleichungen. 7

Die Gleichung (7) ergiebt:
Ok Oy, = @z, , d.h. Oty — OFy, .

Diese Formel zeigt, dass von dem Term G"™'z, aus die
Glieder der Reihe (8) sich in derselben Aufeinanderfolge re-
produciren. Die n Grossen (8) sind daher die einzigen der
Reihe (5), die unter einander verschieden sind.

Dies vorausgeschickt, sei, wenn wp > » ist, x, eine andere
Wurzel der vorgelegten Gleichung, welche nicht in der Reihe (8)
enthalten sei, dann folgt aus dem Theorem I, dass alle Grossen:
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gleichfalls Wurzeln der vorgelegten Gleichung sind. Ieh be-
haupte nun, dass diese Reihe auch nur % unter einander und
von den Grossen in (8) verschiedene Grissen enthiilt. In der
That, da @"x, — x, = O ist, so hat man infolge des Theo-
rems I: @"z, —z, = 0 und folglich:

Oy, — Gz, .

Daher sind die einzigen Grossen der Reihe (9), welche unter
einander verschieden sein konnen, die » ersten:

(10) SRR OF SR C S S i R
Diese sind nothwendiger Weise unter einander und von den
Grossen (8) verschieden. Wiire nimlich etwa:
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Otz =G x, ;

wo m und » kleiner als » sind, so wiirde folgen: @™z, = @"xz,;
dies ist aber unmoglich, denn alle Grossen (8) sind unfer ein-
ander verschieden. Hitte man hingegen:
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30 wiirde folgen:
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daher:

, = 0"z, =1,

, = - n—m-+v
Ty — 0 T s

das heisst die Wurzel x, wire in der Reihe (8) enthalten,
was gegen die Voraussetzung ist.

[135] Die Anzahl der Wurzeln, welche in (8) und (10)
enthalten sind, ist gleich 27 ; daher ist ;¢ entweder gleich 2#
oder griosser als diese Zahl.
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